

党员模范带头 干群守住一线

——我市积极构筑群防群治抵御疫情严密防线

疫情就是命令，时间就是生命，防控就是责任。连日来，我市各县区各部门围绕中省市疫情防控重要指示和有关会议精神，坚决绷紧政治之弦，切实扛牢疫情防控工作责任，以对人民群众极端负责的态度，严格落实各项防控措施，坚决打赢疫情防控阻击战。

汉滨区以最强的工作措施、最细的工作方案、最硬的工作作风、最严的工作纪律，全力以赴做好疫情防控工作。迅速成立疫情防控工作领导小组，统筹全区疫情防控工作，落实各部门、镇办防控责任。区直相关部门迅速响应，全面启动联防联控机制，认真落实联防联控措施，全力保护人民群众生命安全和身体健康。各镇办村组采取发放宣传手册、张贴宣传画、宣传车流动宣传等方式，全方位、多层次、多角度宣传疫情防控知识，将防控工作做到家喻户晓。在城区主要出入口以及镇办出入口设置检查站点，加强对重点人员的摸排，确保防控工作不漏一人。组织开展农(集)贸市场、药品经营场所专项检查，强化活禽宰杀、相关防疫产品质量安全监管，加大餐饮行业检查力度，有效预防和控制疫情的输入、传播和蔓延。

镇坪县按照县委、县政府的统一部署，全县宣传战线齐动员，充分应用电视、新媒体、应急广播、发宣传单、走街串户敲锣打鼓等方式，广泛开展宣传，扩大防疫宣传覆盖面，确保全县百姓全员知晓，为

打赢防疫攻坚战提供强有力舆论环境。此外，针对农村面广、防控压力大的现实，镇坪县还充分依靠、发动群众，党员干部对外来人员进行拉网式精准、全面排查，对武汉返乡人员实行二(干部、医生)对一(返乡人员)制，每日两次见面，对其进行体温、症状的动态检测并做好记录。同时，镇村干部定期对群众进行疫情解读，要求群众积极面对，不信谣、不传谣，全县一切娱乐场所全部暂时关停。目前，该县对关键路段实行封道，确保全县群众都能过安定祥和的新春佳节。

岚皋县从严从实从细推进新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作，最大限度降低疫情传播风险。该县自1月27日8时起，除保留G211香河口大桥检测站外，其余所有进出县道路全部封闭，禁止一切车辆通行。全县所有客运班线、城市公交、县境内农村客运班线、出租车全部暂停运营，所有水上交通营运船舶一律停航，禁止所有营运客车和船舶经停岚皋境内，县境内所有客运站全部停止售票。县内各文化馆、图书馆、旅游景点等一律暂停开放，各酒店、农家乐、网吧等一律暂停营业，禁止举办任何形式的培训班，关停县内所有活禽交易市场，严厉打击非法贩运售卖各类野生动物。县融媒体中心等县级媒体平台累计刊发防控知识、工作信息100余条，引导群众正确认识疫情，增进卫生健康意识和自我防病知识；强化网络

舆情监测引导，处置网络谣言3例，引导群众从疾控或医疗机构、权威新闻媒体了解疫情信息，不造谣、不信谣、不传谣，提高警惕和识别能力。

面对新型冠状病毒感染的肺炎疫情，平利县快速安排部署，及时成立疫情防控工作领导小组，建立联席会议制度，印发工作方案，制作病例处置流程图，明确各成员单位工作职责，并把脱贫攻坚总队长机制运用到疫情防控工作中，迅速在全县铺开防控工作。强化舆论引导，结合疫情实际，及时发布疫情相关知识等，让人民群众充分了解和了解疫情、增强自我防护、消除恐慌意识；同时，广泛推送《致从武汉等省市返乡来平人员的一封信》，引导劝诫相关人员严格居家隔离、主动报告病情、及时就诊就医。从严管控输入，及时在高速公路出入口、鄂陕交界处、汽车站设立了5个监测服务点，严查入境车辆和人员；对与湖北接壤的国道、村道、小路全部实行管制，坚决阻断传染源流动。精准摸底排查，坚持内防扩散、外防输入，积极组织干部进村入户，严格摸排相关人员，严格排查传染源，严格阻断传播途径，严格控制疑似对象，严格关注密切接触者，坚决遏制疫情在县内扩散。跟踪督查问效，及时成立监督检查组，下沉到镇村巡回督导，重点督查各单位、各镇、医疗系统、观测站点防控工作落实情况，为打赢疫情防控阻击战提供坚

实纪律保障。

针对当前严峻的疫情防控形势，石泉县按照“战时”状态积极担当防控责任。县委、县政府坚持科学防控、联防联控、群防群控，坚持领导带头、高效指挥、干群齐心、坚持精准施策、周密部署、做深做细，坚持依法防控、加强监管、严明法纪，重点抓好宣传发动、摸排监测、隔离观察、卡口把关、限制性措施落实、防护消毒、应急处理、后勤保障、市场供应、组织领导“十个到位”，切实做到汇总信息、分析研究、发布指令、上报信息、督查指导、人力调配、配备物资、发布信息、培训演练、考核奖惩“十个统一”，坚决打赢疫情防控阻击战。深入摸底排查和宣传发动，明确采取居家隔离、宾馆隔离、集中隔离场所隔离“三隔离”举措，全县文化场馆、旅游景区、宗教场所一律暂停对外开放，大型集会活动一律暂停举办，商场、夜市等人员密集场所暂停营业，客运班线、公交车暂停运营，防止疫情输入扩散蔓延。明确疫情防控工作指令，严厉打击涉及疫情防控工作的违法犯罪行为，对外发布疫情防控投诉举报电话，抽调29名干部成立5个督查组，对11个镇、8个检测咨询服务点、28个领导小组成员单位疫情防控工作开展情况进行常态化督查，确保防控工作有力有序有效开展。

(综合通讯员朱骏、何丹、陈洪海、陈延安、刘光平、梁涛、许兵报道)

郭青督导检查中心城区疫情防控工作

本报讯(记者 肖兵)1月28日，市人大常委会副主任、市委书记郭青督导检查我市中心城区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作并召开专题办公会。市委副书记、市长赵俊民，市委副书记、政法委书记赵璟，市委常委、组织部部长高晶华，市委常委、纪委书记田沐田参加会议，市委常委、副市长刘建平，市委常委、秘书长王安中一同督导检查并参加会议。

郭青一行先后来到市疾控中心、市传染病医院，看望慰问春节期间依然坚守岗位的医务人员，详细了解新型冠状病毒感染的肺炎确诊患者的医疗救治措施、防护物资供应以及医护人员力量配备等情况，他叮嘱大家在做实做细疫情防控工作的同时，要切实注意自身安全防护，才能更好地为群众服务。当看到隔离治疗的确诊患者病情稳定、情绪稳定时，郭青鼓励患者保持乐观心态，积极配合治疗，争取早日康复。在安康西、安康东高速出口交通检查点，郭青认真察看入境车辆及人员信息筛查登记等情况，要求严防死守进出通道，严防输入、内防扩散，有效切断病毒传播途径，坚决遏制疫情蔓延势头。

在随后召开的专题办公会上，郭青指出，要深入贯彻习近平总书记重要指示精神和中省市打赢疫情防控阻击战的各项部署，把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓。要认清我市四县与湖北毗邻，在鄂务工返乡人员多，是全省疫情防控重点区域的严峻性，坚决杜绝侥幸和麻痹大意思想，在严而再严、细而再细，把握规律、有效治理上狠下功夫，努力把疫情对安康的影响降到最低。

郭青强调，要广泛宣传、广泛动员，全面深入做好有关政策措施和防护知识宣传解读工作，让群众提升自我保护意识和科学防范水平。要多方筹措紧缺防疫物资，强化防护用品、医疗器械等物资保障，做好民生物资调配，切实保障群众正常防疫和生活需求。要加强对隔离观察人员的人文关怀，妥善安置、消除歧视，用心用情用力帮助他们共渡难关。全市各级党组织和广大党员干部要在疫情防控斗争中发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用，当好群众的主心骨和贴心人，构筑群防群治抵御疫情的严密防线，确保人民群众生命安全和身体健康，坚决打赢这场疫情防控阻击战。

赵璟、张维护赴旬阳督导检查疫情防控工作

本报讯1月28日，市委副书记、政法委书记赵璟，副市长、市公安局局长张维护赴旬阳县督导检查新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作，慰问疫情防控工作一线工作人员。

赵璟、张维护一行先后前往吕河高速收费站检查点、吕河镇敬老院、县医院发热门诊、县疫情防控工作指挥部等地，查看疫情防控措施落实情况，听取旬阳县疫情防控工作介绍。

赵璟要求，要坚决贯彻落实习近平总书记关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的重要指示和重要讲话精神，自觉把思想和行动统一到党中央、省委和市委的决策部署上来，把疫情防控工作作为当前首要政治任务，切实扛牢工作责任，坚决打赢疫情防控阻击战。

赵璟强调，要有效开展联防联控，充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用

等疫情过去，我们就结婚！

各位亲朋好友们：

大家新年好，我们在此给大家拜年了，祝大家在新的一年里，身体健康，万事如意。

孟挺和王琳，原本计划2020年1月28日(正月初四)举行婚礼。但由于新型冠状病毒扩散严重，为了大家的生命安全考虑，最后商定将婚礼取消，这场婚礼我们耗尽心力准备了半年，未能按时举办，我们十分抱歉，也十分难过。但是目前疫情仍在扩散，国家非常重视此次疫情，我们也要从各个方面响应号召，做好防御。这场婚礼，有来自四面八方亲友，人数较多，我们绝不能轻视可能会影响大家身体健康的因素。此次疫情我们两家也十分重视，若亲朋好友因此身体抱恙，这场婚也就失去了最初最美好的意义。

在此我们深表歉意，非常感谢您的理解和配合。真的非常感谢。在此祝大家新的一年身体健康，工作顺利！

希望大家加强自我保护意识，戴口罩，勤洗手，少去人群聚集处。最后和大家一样，希望此次疫情尽快得到控制！

2020年1月25日



白河县人民医院产科助产士王琳，大年初四原本是她和男友举行婚礼的日子，但她却选择取消了自己的婚礼，逆行奋战抗疫前线。“就目前来看，当下办婚礼是对到场所有人的健康不负责，我和男友推迟婚礼也是响应政府号召，做一个医务工作者应该做的事情而已。”王琳说。

红红妆披白袍，舍小家为大家。疫情当前，像王琳这样的“逆行者”还有很多，原本散布在各地休假的医务工作者迅速回到白河集结，因为疫情防控需要他们，这看似简单的小事，其实是很大的牺牲。

何光晨 摄

让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬

人民日报评论员

一个党员就是一面旗帜，一个支部就是一座堡垒。只有党员首先站出来、敢于冲上去，把群众带动起来、凝聚起来、组织起来，才能紧紧依靠人民群众坚决打赢疫情防控阻击战。

“让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬”，习近平总书记1月27日作出重要指示，强调各级党组织和广大党员干部必须牢记人民利益高于一切，团结带领广大人民群众坚决贯彻落实党中央决策部署，明确要求各级党委要科学判断形势、精准把握疫情，各级党组织领导班子和领导干部特别是主要负责同志要坚守岗位、靠前指挥，基层党组织和广大党员干部要发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用。习近平总书记的严明号

令、有力动员，鼓舞和激励广大党员冲锋在防控疫情斗争第一线，坚决遏制疫情蔓延势头，坚决维护社会大局稳定、守护人民幸福安康。

“这个时候我们党员不冲上去谁冲上去？”武汉火神山工地有党员突击队，270多名工人党员发挥先锋模范作用，正带领上千名工人昼夜奋战，保证质量、保证工期建成火神山医院。“听党话，跟党走，打胜仗！”1月27日北京136名医疗队员集结，写下留言、出征武汉，党员带头进行“最美逆行”。在防控疫情斗争第一线，广大党员干部关键时刻冲得上、危难关头豁得出，以坚定的信念和行动，彰显了“疫情就是命令，防控就是责任”的政治自觉，展现了当代共产党人的英雄本色。

让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬，各级党委必须统一领导、统一指挥、统一行动。当前正处于疫情防控关键期，

做好这个时期的疫情防控工作至关重要，事关整个疫情防控工作大局。各级党委要增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话、重要指示和中央政治局常委会会议精神上来，统一到党中央决策部署上来。要深刻认识疫情防控的严峻形势，把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，把党委领导核心作用充分发挥出来，把党总揽全局、协调各方落到实处，站得更高一点，看得更远一点，想得更深一点，主动作为、特事特办，把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓，采取更果断、更有力有序、更科学周密举措，有效遏制疫情蔓延。

让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬，就要充分发挥好党支部战斗堡垒作用、党员先锋模范作用。在当前防控新型冠状病毒感染的肺炎的严峻斗争中，各级党组织和广大党员干部要把初

心写在行动上，把使命落在岗位上，全面贯彻坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的要求，每名党员都要成为一面鲜红的旗帜，每个支部都要成为坚强的战斗堡垒。各级党组织领导班子和领导干部特别是主要负责同志要敢于担当、敢于作为，做到守土有责、守土担责、守土尽责。基层党组织和广大党员干部要广泛动员群众、组织群众、凝聚群众，全面落实联防联控措施，构筑群防群治的严密防线。各级党委要在这场严峻斗争的实践中考察识别干部，激励引导广大党员干部在危难时刻挺身而出、英勇奋斗、扎实工作，经受住考验。

疫情在哪里，党员干部就要战斗在哪里。把做好疫情防控工作作为巩固拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育成果的重要战场，坚定信心，振奋精神，迎难而上，我们就一定能守护好人民群众的生命安全和身体健康。

我市下发通知 发挥驻村帮扶力量作用切实做好疫情防控工作

本报讯(实习记者 唐波)1月28日，市委组织部下发关于充分发挥驻村帮扶力量作用切实做好新型肺炎疫情防控工作的通知。

《通知》要求，要切实提高政治站位，全市各帮扶单位和全体第一书记、驻村工作队员，必须抓紧组织基层党员干部深入学习贯彻习近平总书记对疫情防控工作的重要指示精神，学习贯彻中央和省、市委有关部署要求，快速响应、积极参与，充分发挥密切联系服务群众的优势，守土负责、守土尽责，把防控工作做得更全面、更扎实、更细致、更到位。要切实做好群防群控，指导所驻村采取战时机制，以村(社区)为基本作战单位，以村民小组(社区网格)划分责任区，由村党组织负总责，包组联户、责任到人，务必实现“五个坚决做到”。

《通知》强调，要切实加强宣传引导，加强对党员的教育管理，引导党员带头坚决抵制和纠正造谣谣言造成群众恐慌等行为，带头注意公共卫生，带头做到不聚会、不聚餐；积极向群众宣传中央和省、市、县关于疫情防控工作的安排部署，广泛宣传疫情防控知识，增强群众自我防范意识和信心；加强对帮扶贫困户疫情防控知识的正面宣传引导，对自身防控能力较弱的贫困户，予以重点教育引导、重点消毒清洁；劝导监管区域内夜市、餐饮店等经营场所停止营业，禁止活禽宰杀经营活动，禁止聚集性群众性文体活动等等，严格落实野生动物管控。要切实强化工作保障，及时掌握群众家庭防控情况、生活必需品储备情况，采取适当途径对生活必需品有需求的予以帮助；各县区、各部门要加强思想引导，强化组织协调，促进第一书记、驻村工作队员在疫情防控中不缺位、不掉队、有作为，积极宣传褒奖、注重提拔重用在疫情防控中做出突出贡献的驻村帮扶干部。

全市中小幼儿园2020年春季学期延迟开学

本报讯(记者 于延琴)1月27日，市教育局宣布延迟春季开学时间，并严禁各校校外培训机构组织任何线下培训。

为全力做好全市教体系统新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作，最大限度阻断新型冠状病毒感染的肺炎疫情的传播扩散渠道，1月27日，市教育局下发《关于推迟全市中小幼儿园2020年春季学期开学时间的通知》，要求全市中小幼儿园，延迟春季学期开学时间，具体开学时间另行通知。春季学期开学前，全市所有校外培训机构一律停止补课及面向学生的各类线下培训活动；已经提前收取费用的应按规定做好解释退费等工作。

《通知》要求各校要通过微信、短信、家长群、学生群等渠道，采取合理的方式方法，向学生和家長宣传普及疫情防治知识和防控要求，掌握师生去向，加强师生的教育管理和关怀引导，积极倡议广大教职工和青少年学生争做居家过年、不聚餐、不串门的文明使者。要求各级各类学校、校外培训机构要提前制定春季学期开学的工作预案，创造条件设置校园隔离区域，提前准备所需口罩、红外体温测量仪等疫情防控物品，全面落实人防、物防、技防工作要求。

为确保此项工作落到实处，市教育局已成立督导组，设立举报电话，对违反上述要求的，将依法依规严肃追究相关责任人的责任。